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BOSANSKI JEZIK 
 Na osnovu čl. 19. stav 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine 
(“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), Agencija za 
državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Ministarstva sigurnosti  Bosne i Hercegovine, raspisuje 
 
 

JAVNI OGLAS  
za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika  

u Ministarstvu sigurnosti  Bosne i Hercegovine 
 
 
1/01   Stru čni saradnik za telekomunikacione sisteme u Sektoru za informatiku i    

   telekomunikacione sisteme                                                            
1/02   Viši stru čni saradnik za tehni čke standarde  u Sektoru za zaštitu tajnih podataka                                                                                                
1/03   Stru čni saradnik iz oblasti borbe protiv neovlaštenog pr ometa oružjem i vojnom   
          opremom u Sektoru za borbu protiv teroriz ma, organizovanog kriminala  
           i zloupotrebe narkotika                                                      
1/04   Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv kriminaliteta izvršenog putem  
          informaciono-komunikacionih tehnologija u  Sektoru za borbu protiv terorizma,   
          organizovanog kriminaliteta i zloupotrebe  narkotika 
 
 
Sektoru za informatiku i   telekomunikacione sisteme                                                            
1/01 Stručni saradnik za telekomunikacione sisteme  
Opis radnih zadataka: Instaliranje i održavanje telekomunikacijske, radio relejne i druge opreme 
za potrebe mreže policijskih organa. 
Posebni uslovi: završen Elektrotehnički fakultet (smjer  telekomunikacije) ili Saobraćajni fakultet 
(smjer telekomunikacije); položen stručni (upravni) ispit; najmanje jedna (1) godina radnog  
skustva; aktivno znanje engleskog jezika. 
 

Sektor za zaštitu tajnih podataka                                                                                                 

1/02 Viši stru čni saradnik za tehni čke standarde  
Opis  radnih zadataka: Obavlja poslove sigurnosne procjene prijetnji i  rizika u primjeni tehničkih 
standarda za sigurnost dokumenata iz nadležnosti Sektora; učestvuje u izradi sigurnosnih planova 
i procjenu prijetnji i rizika za potrebe Sektora; vrši nadzor i sigurnosnu procjenu prijetnji i rizika i 
daje stručne smjernice nadležnim organima koji imaju pristup tajnim podacima i povjerljivim 
informacijama i njima raspolažu. Predlaže instrukcije i smjernice za otklanjanje ustanovljenih 
propusta u primjeni tehničkih standarda, obavlja i druge poslove po nalogu šefa Odsjeka, kome 
podnosi izvještaj o radu. 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, Fakultet političkih nauka-smjer sigurnost, Fakultet 
kriminalističkih nauka ili Visoka škola – smjer kriminalistika; položen stručni (upravni) ispit; dvije 
(2) godine radnog iskustva; poznavanje engleskog jezika; poznavanje rada na računaru. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala  i zloupotrebe narkotika                                                     
1/03 Stručni saradnik iz oblasti borbe protiv neovlaštenog pr ometa oružjem i vojnom   
          opremom  
Opis radnih zadataka: Prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti neovlaštenog 
prometa oružjem i vojnom opremom, naročito vezano za zakonito, efikasno i blagovremeno 
provođenje zakona i propisa, o čemu sačinjava izvještaje, analizira zakonska rješenja, njihovu 
usklađenost sa međunarodnim konvencijama i sporazumima, te predlaže pokretanje inicijative za 
izmjene i dopune zakonskih rješenja. Sarađuje i koordinira aktivnosti odgovarajućih organa 
entiteta i Brčko Distrikta, te sarađuje sa odgovarajućim tijelima Vijeća Evrope, Evropske unije, 
Ujedinjenih naroda, SECI centrom i odgovarajućim organima država sa kojima BiH ima potpisane 
sporazume vezane za borbu protiv trgovine oružjem i oružjem za masovno uništenje. Učestvuje u 
kreiranju i izradi mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih planova aktivnosti vezanih za borbu protiv 
trgovine oružjem i oružjem za masovno uništenje, te podnosi mjesečne, polugodišnje i godišnje 
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izvještaje o radu i implementiranju planiranih aktivnosti.Obavlja i druge poslove koje mu dodijeli 
šef Odsjeka.                                                                                                                                           
 Posebni uslovi: završen Fakultet kriminalističkih nauka ili Pravni fakultet; položen stručni (upravni) 
ispit; najmanje jedna (1) godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje jednog 
svjetskog jezika. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma,organizovanog kriminaliteta i zloupotrebe narkotika 
1/04 Stručni savjetnik iz oblasti borbe protiv kriminaliteta izvršenog putem  
          informaciono-komunikacionih tehnologija  
Opis radnih zadataka: Prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti borbe protiv 
kriminaliteta izvršenog putem informaciono-komunikacionih tehnologija-kompjuterskog 
kriminaliteta, naročito vezano za zakonito, efikasno i blagovremeno provođenje zakona i propisa, 
o čemu sačinjava izvještaje, analizira zakonska rješenja, njihovu usklađenost sa međunarodnim 
konvencijama i sporazumima, te predlaže pokretanje inicijative za izmjene i dopune zakonskih 
rješenja.Sarađuje i koordinira aktivnosti odgovarajućih organa entiteta i Brčko Distrikta BiH, te 
sarađuje sa odgovarajućim tijelima Vijeća Evrope, Evropske unije, Ujedinjenih naroda, SECI 
centrom i odgovarajućim organima država sa kojima BiH ima potpisane sporazume za borbu 
protiv kriminaliteta izvršenog putem informaciono komunikacionih tehnologija. Učestvuje u 
kreiranju i izradi  mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih planova aktivnosti vezanih za borbu protiv 
kriminaliteta izvršenog putem informaciono-komunikacionih tehnologija, te podnosi mjesečne, 
polugodišnje i godišnje izvještaje o radu i implementiranju planiranih aktivnosti.Obavlja i druge 
poslove koje mu dodijeli šef Odsjeka. 
Posebni uslovi: završen Elektrotehnički fakultet ili drugi fakultet tehničke struke ili  
Fakultet kriminalističkih nauka; položen stručni (upravni) ispit; najmanje tri (3) godine radnog  
iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje engleskog jezika. 
 
 
Broj izvršilaca:   za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršilac. 
 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Pored posebnih uslova kandidati moraju ispunjavati i opšte uslove propisane članom 22. 
  Zakona o državnoj službi u institucijama BiH. 
- Komisija bira kandidate na osnovu podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih na 
stručnom ispitu gdje će se, između ostalog, provjeriti i da li kandidati ispunjavaju neke od posebnih 
uslova javnog oglasa koji se ne dokazuju dostavljenom dokumentacijom. 
- Postupak izbora kandidata regulisan je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, 
premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prenosa ili preuzimanja nadležnosti od strane 
instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
- Pod radnim iskustvom  podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
- Najuspješniji kandidat za poziciju 1/02 neće se po okončanju konkursne procedure odmah postaviti 
nego će se pokrenuti postupak u skladu sa čl. 31.stav 1. i 31. Zakona o zaštiti ličnih podataka 
(„Službeni glasnik BiH“, broj 54/05) i članom 28. stav 6. Odluke o načinu polaganja javnog i stručnog 
ispita („Službeni glasnik BiH“, broj 96/07). 
- Za sprovođenje konkursne procedure po ovom javnom oglasu formiraće se jedna Komisija za izbor. 
 
Potrebni dokumenti:  
Ovjerene kopije:  fakultetske diplome (nostrifikovane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće lične karte; uvjerenja o 
položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu (u cilju oslobađanja od javnog ispita); 
potvrde, uvjerenja ili radne knjižice kao dokaza o traženom radnom iskustvu – za pozicije 1/01 i 1/02, 
odnosno potvrde ili uvjerenja kao dokaza o traženom radnom iskustvu u struci – za pozicije 1/03 i 
1/04; dokaza o traženom aktivnom znanju, znanju odnosno poznavanju engleskog ili jednog svjetskog 
jezika – zavisno kako je specificirano za svaku poziciju posebno u posebnim uslovima; popunjen 
obrazac Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Ministarstva sigurnosti  BiH ili 
na internet stranici Agencije za državnu službu www.ads.gov.ba. 
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- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obavezni su na usmeni dio stručnog 
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka (ne starije od tri mjeseca), koje se ne 
dostavlja zajedno sa drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u slučaju 
ako kandidat iz objektivnih razloga ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba dostaviti 
najkasnije do momenta preuzimanja  dužnosti, u suprotnom skida se sa liste uspješnih kandidata. 
 
- Kandidati koji nemaju položen stručni (upravni) ispit, prije pristupanja stručnom ispitu će polagati 
javni ispit u skladu sa Odlukom o načinu polaganja javnog i stručnog ispita ("Službeni glasnik BiH", 
broj 96/07), izuzimajući čl. 6.  i 11. stav 2., koji se ne primjenjuju, zbog toga što se kandidati 
obavještavaju o mjestu i vremenu polaganja javnog ispita, kao i o rezultatima istog,  isključivo putem 
službene internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje javni oglas, od kada i teče 
rok za podnošenje prijava. 
 
Tražene dokumente treba dostaviti najkasnije do 26.06.2008. godine , putem pošte preporučeno, na 
adresu: 
 
Ministarstvo sigurnosti  Bosne i Hercegovine 
“Javni oglas za popunjavanje radnih mjesta državnih  službenika u Ministarstvu sigurnosti  
Bosne i Hercegovine” 
71000 Sarajevo, Trg BiH 1 
 
 
Nepotpune, neblagovremene i neuredne  prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu 
ovjerene,  neće se uzimati u razmatranje. 
 
 
 

juna 2008. godine 
Sarajevo 

           DIREKTOR 
           Jakob Finci 

 
 
 
СРПСКИ ЈЕЗИК 
 На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и 
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 и 
32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Министарства безбједности  
Босне и Херцеговине, расписује 
 
 

ЈАВНИ ОГЛАС  
за попуњавање радних мјеста државних службеника  
у Министарству безбједности  Босне и Херцеговине 

 
 
1/01   Стручни сарадник за телекомуникационе системе у Сектору за информатику   
          и телекомуникационе системе                                                            
1/02   Виши стручни сарадник за техничке стандардe у Сектору за заштиту тајних   
          података                                                                                                 
1/03   Стручни сарадник из области борбе против неовлаштеног промета оружјем  
          и војном опремом у Сектору за борбу против тероризма, организованог   
          криминала и злоупотребе наркотика                                                     
1/04   Стручни савјетник из области борбе против криминалитета извршеног  
          путем информационо-комуникационих технологија у Сектору за борбу  
          против тероризма, организованог криминалитета и злоупотребе наркотика 
 
 
Сектору за информатику и   телекомуникационе системе                                                            
1/01 Стручни сарадник за телекомуникационе системе 
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Опис радних задатака: Инсталирање и одржавање телекомуникационе, радио релејне и 
друге опреме за потребе мреже полицијских органа. 
Посебни услови: завршен Електротехнички факултет (смјер  телекомуникације) или 
Саобраћајни факултет (смјер телекомуникације); положен стручни (управни) испит; најмање 
једна (1) година радног  скуства; активно знање енглеског језика. 
 

Сектор за заштиту тајних података                                                                                                 
1/02 Виши стручни сарадник за техничке стандардe 
Опис  радних задатака: Обавља послове безбједоносне процјене пријетњи и  ризика у 
примјени техничких стандарда за безбједност докумената из надлежности Сектора; 
учествује у изради безбједоносних планова и процјену пријетњи и ризика за потребе 
Сектора; врши надзор и безбједоносну процјену пријетњи и ризика и даје стручне смјернице 
надлежним органима који имају приступ тајним подацима и повјерљивим информацијама и 
њима располажу. Предлаже инструкције и смјернице за отклањање установљених пропуста 
у примјени техничких стандарда, обавља и друге послове по налогу шефа Одсјека, коме 
подноси извјештај о раду. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, Факултет политичких наука-смјер безбједност, 
Факултет криминалистичких наука или Висока школа – смјер криминалистика; положен 
стручни (управни) испит; двије (2) године радног искуства; познавање енглеског језика; 
познавање рада на рачунару. 
 
 
Сектор за борбу против тероризма, организованог криминала  и злоупотребе наркотика                                                    
1/03 Стручни сарадник из области борбе против неовлаштеног промета  
       оружјем и војном  опремом 
Опис радних задатака: Прати, проучава, анализира и процјењује укупно стање у области 
неовлаштеног промета оружјем и војном опремом, нарочито везано за законито, ефикасно и 
благовремено провођење закона и прописа, о чему сачињава извјештаје, анализира 
законска рјешења, њихову усклађеност са међународним конвенцијама и споразумима, те 
предлаже покретање иницијативе за измјене и допуне законских рјешења. Сарађује и 
координира активности одговарајућих органа ентитета и Брчко Дистрикта, те сарађује са 
одговарајућим тијелима Вијећа Европе, Европске уније, Уједињених народа, СЕЦИ центром 
и одговарајућим органима држава са којима БиХ има потписане споразуме везане за борбу 
против трговине оружјем и оружјем за масовно уништење. Учествује у креирању и изради 
мјесечних, полугодишњих и годишњих планова активности везаних за борбу против 
трговине оружјем и оружјем за масовно уништење, те подноси мјесечне, полугодишње и 
годишње извјештаје о раду и имплементацији планираних активности.Обавља и друге 
послове које му додијели шеф Одсјека.                                                                                                                                          
 Посебни услови: завршен Факултет криминалистичких наука или Правни факултет; 
положен стручни (управни) испит; најмање једна (1) година радног искуства на истим или 
сличним пословима; знање једног свјетског језика. 
 
 
Сектор за борбу против тероризма,организованог криминалитета и злоупотребе 
наркотика 
1/04 Стручни савјетник из области борбе против криминалитета извршеног  
       путем информационо -комуникационих технологија 
Опис радних задатака: Прати, проучава, анализира и процјењује укупно стање у области 
борбе против криминалитета извршеног путем информационо-комуникационих технологија-
компјутерског криминалитета, нарочито везано за законито, ефикасно и благовремено 
провођење закона и прописа, о чему сачињава извјештаје, анализира законска рјешења, 
њихову усклађеност са међународним конвенцијама и споразумима, те предлаже 
покретање иницијативе за измјене и допуне законских рјешења.Сарађује и координира 
активности одговарајућих органа ентитета и Брчко Дистрикта БиХ, те сарађује са 
одговарајућим тијелима Савјета Европе, Европске уније, Уједињених народа, СЕЦИ 
центром и одговарајућим органима држава са којима БиХ има потписане споразуме за 
борбу против криминалитета извршеног путем информационо комуникационих технологија. 
Учествује у креирању и изради  мјесечних, полугодишњих и годишњих планова активности 
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везаних за борбу против криминалитета извршеног путем информационо-комуникационих 
технологија, те подноси мјесечне, полугодишње и годишње извјештаје о раду и 
имплементирању планираних активности.Обавља и друге послове које му додијели шеф 
Одсјека. 
Посебни услови: завршен Електротехнички факултет или други факултет техничке струке  
или Факултет криминалистичких наука; положен стручни (управни) испит; најмање три (3)  
године радног искуства на истим или сличним пословима; знање енглеског језика. 
 
 
Број извршилаца:  за свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1) извршилац. 
 
 
Напомена за све кандидате: 
- Поред посебних услова кандидати морају испуњавати и опште услове прописане чланом 22. 
  Закона о државној служби у институцијама БиХ. 
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности показаних 
на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати испуњавају неке 
од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном документацијом. 
- Поступак избора кандидата регулисан је Правилником о поступцима оглашавања, избора 
кандидата, премјештаја и постављења државних службеника у случају преноса или преузимања 
надлежности од стране инстиутција БиХ („Службени гласник БиХ“, број 27/08). 
- Под радним искуством  подразумијева се радно искуство након стечене високе школске 
спреме. 
- Најуспјешнији кандидат за позицију 1/02 неће се по окончању конкурсне процедуре одмах 
поставити него ће се покренути поступак у складу са чл. 31.став 1. и 31. Закона о заштити 
личних података („Службени гласник БиХ“, број 54/05) и чланом 28. став 6. Одлуке о начину 
полагања јавног и стручног испита („Службени гласник БиХ“, број 96/07). 
- За спровођење конкурсне процедуре по овом јавном огласу формираће се једна Комисија за 
избор. 
 
Потребни документи: 
Овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није 
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године); важеће 
личне карте; увјерења о положеном стручном (управном) односно јавном испиту (у циљу 
ослобађања од јавног испита); потврде, увјерења или радне књижице као доказа о траженом 
радном искуству – за позиције 1/01 и 1/02, односно потврде или увјерења као доказа о 
траженом радном искуству у струци – за позиције 1/03 и 1/04; доказа о траженом активном 
знању, знању односно познавању енглеског или једног свјетског језика – зависно како је 
специфицирано за сваку позицију посебно у посебним условима; попуњен образац Агенције за 
државну службу који се може добити у просторијама Министарства безбједности  БиХ или на 
интернет страници Агенције за државну службу www.адс.гов.ба. 
 
- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени дио 
стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не старије од три 
мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима,  у противном неће моћи 
приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не достави тражено 
увјерење на интервју, исто  треба доставити најкасније до момента преузимања  дужности, у 
супротном скида се са листе успјешних кандидата. 
 
- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном испиту ће 
полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину полагања јавног и стручног испита 
("Службени гласник БиХ", број 96/07), изузимајући чл. 6.  и 11. став 2., који се не примјењују, 
због тога што се кандидати обавјештавају о мјесту и времену полагања јавног испита, као 
и о резултатима истог,  искључиво путем службене интернет странице Агенције за 
државну службу, гдје се и објављује јавни оглас, од када и тече рок за подношење пријава. 
 
Тражене документе треба доставити најкасније до 26.06.2008. године, путем поште 
препоручено, на адресу: 
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Министарство безбједности  Босне и Херцеговине 
“ Јавни оглас за попуњавање радних мјеста државних службеника у Министарству 
безбједности  Босне и Херцеговине” 
71000 Сарајево, Трг БиХ 1 
 
 
Непотпуне, неблаговремене и неуредне  пријаве, као и копије тражене документације које нису 
овјерене,  неће се узимати у разматрање. 
 
 
 

јуна 2008. године 
Сарајево 

           ДИРЕКТОР 
           Јакоб Финци 

 
 
 
 
HRVATSKI JEZIK 
 Na temelju čl. 19. stavak 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i 
Hercegovine (“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), 
Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Ministarstva sigurnosti  Bosne i Hercegovine, 
raspisuje 
 
 

JAVNI OGLAS  
za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika  

u Ministarstvu sigurnosti  Bosne i Hercegovine 
 
 
1/01   Stru čni suradnik  za telekomunikacijske sustave u Sektor u za informatiku i    

   telekomunikacijske sustave                                                            
1/02   Viši stru čni suradnik  za tehni čke standarde  u Sektoru za zaštitu tajnih podataka                                                                                           
1/03   Stru čni suradnik  iz oblasti borbe protiv neovlaštenog p rometa oružjem i vojnom   
          opremom u Sektoru za borbu protiv teroriz ma, organiziranog  kriminala  
           i zlouporabe narkotika                                                      
1/04   Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv kriminaliteta izvršenog putem  
          informacijsko-komunikacijskih  tehnologij a u Sektoru za borbu protiv terorizma,   
          organiziranog  kriminaliteta i zlouporabe   narkotika 
 
 
Sektoru za informatiku i   telekomunikacijske sustave                                                            
1/01 Stručni suradnik  za telekomunikacijske sustave  
Opis radnih zadataka: Instaliranje i održavanje telekomunikacijske, radio relejne i druge opreme 
za potrebe mreže policijskih organa. 
Posebni uvjeti: završen Elektrotehnički fakultet (smjer  telekomunikacije) ili Prometni  fakultet 
(smjer telekomunikacije); položen stručni (upravni) ispit; najmanje jedna (1) godina radnog  
skustva; aktivno znanje engleskog jezika. 
 

Sektor za zaštitu tajnih podataka                                                                                                 

1/02 Viši stru čni suradnik  za tehni čke standarde  
Opis  radnih zadataka: Obavlja poslove sigurnosne procjene prijetnji i  rizika u primjeni tehničkih 
standarda za sigurnost dokumenata iz nadležnosti Sektora; učestvuje u izradi sigurnosnih planova 
i procjenu prijetnji i rizika za potrebe Sektora; vrši nadzor i sigurnosnu procjenu prijetnji i rizika i 
daje stručne smjernice nadležnim tijelima koja imaju pristup tajnim podacima i povjerljivim 
informacijama i njima raspolažu. Predlaže instrukcije i smjernice za otklanjanje ustanovljenih 
propusta u primjeni tehničkih standarda, obavlja i druge poslove po nalogu šefa Odsjeka, kome 
podnosi izvješće   o radu. 
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Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, Fakultet političkih znanosti  -smjer sigurnost, Fakultet 
kriminalističkih znanosti  ili Visoka škola – smjer kriminalistika; položen stručni (upravni) ispit; 
dvije (2) godine radnog iskustva; poznavanje engleskog jezika; poznavanje rada na računaru. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma, organiziranog  kriminala  i zlouporabe  narkotika                                                     
1/03 Stručni suradnik  iz oblasti borbe protiv neovlaštenog p rometa oružjem i vojnom   
          opremom  
Opis radnih zadataka: Prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti neovlaštenog 
prometa oružjem i vojnom opremom, naročito vezano za zakonito, efikasno i pravovremeno 
provođenje zakona i propisa, o čemu sačinjava izvješća, analizira zakonska rješenja, njihovu 
usklađenost s međunarodnim konvencijama i sporazumima, te predlaže pokretanje inicijative za 
izmjene i dopune zakonskih rješenja. Surađuje i koordinira aktivnosti odgovarajućih tijela entiteta i 
Brčko Distrikta, te surađuje s odgovarajućim tijelima Vijeća Europe, Europske unije, Ujedinjenih 
naroda, SECI centrom i odgovarajućim tijelima država s kojima BiH ima potpisane sporazume 
vezane za borbu protiv trgovine oružjem i oružjem za masovno uništenje. Učestvuje u kreiranju i 
izradi mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih planova aktivnosti vezanih za borbu protiv trgovine 
oružjem i oružjem za masovno uništenje, te podnosi mjesečna, polugodišnja i godišnja izvješća o 
radu i implementiranju planiranih aktivnosti.Obavlja i druge poslove koje mu dodijeli šef Odsjeka.                                                                                                                                          
 Posebni uvjeti: završen Fakultet kriminalističkih znanosti   ili Pravni fakultet; položen stručni 
(upravni) ispit; najmanje jedna (1) godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje 
jednog svjetskog jezika. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma,organiziranog  kriminaliteta i zlouporabe  narkotika 
1/04 Stručni savjetnik iz oblasti borbe protiv kriminaliteta izvršenog putem  
          informacijsko-komunikacijskih  tehnologij a 
Opis radnih zadataka: Prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti borbe protiv 
kriminaliteta izvršenog putem informacijsko-komunikacijskih tehnologija-kompjuterskog 
kriminaliteta, naročito vezano za zakonito, efikasno i pravovremeno provođenje zakona i propisa, 
o čemu sačinjava izvješća, analizira zakonska rješenja, njihovu usklađenost s međunarodnim 
konvencijama i sporazumima, te predlaže pokretanje inicijative za izmjene i dopune zakonskih 
rješenja.Surađuje i koordinira aktivnosti odgovarajućih tijela entiteta i Brčko Distrikta BiH, te 
surađuje s odgovarajućim tijelima Vijeća Europe, Europske unije, Ujedinjenih naroda, SECI 
centrom i odgovarajućim tijelima država s kojima BiH ima potpisane sporazume za borbu protiv 
kriminaliteta izvršenog putem informacijsko  komunikacijskih  tehnologija. Sudjeluje u kreiranju i 
izradi  mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih planova aktivnosti vezanih za borbu protiv kriminaliteta 
izvršenog putem informacijsko-komunikacijskih tehnologija, te podnosi mjesečna, polugodišnja i 
godišnja izvješća o radu i implementiranju planiranih aktivnosti.Obavlja i druge poslove koje mu 
dodijeli šef Odsjeka. 
Posebni uvjeti: završen Elektrotehnički fakultet ili drugi fakultet tehničke struke ili  
Fakultet kriminalističkih znanosti; položen stručni (upravni) ispit; najmanje tri (3) godine radnog  
iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje engleskog jezika. 
 
 
Broj izvršitelja:   za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršitelj. 
 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Pored posebnih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete propisane člankom 22. 
  Zakona o državnoj službi u institucijama BiH. 
- Povjerenstvo bira kandidate na temelju podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih na 
stručnom ispitu gdje će se, između ostalog, provjeriti i da li kandidati ispunjavaju neke od posebnih 
uvjeta javnog oglasa koji se ne dokazuju dostavljenom dokumentacijom. 
- Postupak izbora kandidata reguliran je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, 
premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prijenosa ili preuzimanja nadležnosti od strane 
instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
- Pod radnim iskustvom  podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
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- Najuspješniji kandidat za poziciju 1/02 neće se po okončanju procedure natječaja odmah postaviti 
nego će se pokrenuti postupak sukladno čl. 31.stavak 1. i 31. Zakona o zaštiti osobnih podataka 
(„Službeni glasnik BiH“, broj 54/05) i članku 28. stavak 6. Odluke o načinu polaganja javnog i stručnog 
ispita („Službeni glasnik BiH“, broj 96/07). 
- Za sprovođenje procedure natječaja po ovom javnom oglasu formirat će se jedno Povjerenstvo za 
izbor. 
 
 
Potrebni dokumenti:  
Ovjeren preslik:  fakultetske diplome (nostrificirane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće osobne iskaznice; uvjerenja 
o položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu (u cilju oslobađanja od javnog ispita); 
potvrde, uvjerenja ili radne knjižice kao dokaza o traženom radnom iskustvu – za pozicije 1/01 i 1/02, 
odnosno potvrde ili uvjerenja kao dokaza o traženom radnom iskustvu u struci – za pozicije 1/03 i 
1/04; dokaza o traženom aktivnom znanju, znanju odnosno poznavanju engleskog ili jednog svjetskog 
jezika – zavisno kako je specificirano za svaku poziciju posebno u posebnim uvjetima; popunjen 
obrazac Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Ministarstva sigurnosti  BiH ili 
na internet stranici Agencije za državnu službu www.ads.gov.ba. 
 
- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obvezni su na usmeni dio stručnog 
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (ne starije od tri mjeseca), koje se 
ne dostavlja zajedno s drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u 
slučaju ako kandidat iz objektivnih razloga ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba dostaviti 
najkasnije do momenta preuzimanja  dužnosti, u suprotnom skida se s liste uspješnih kandidata. 
 
- Kandidati koji nemaju položen stručni (upravni) ispit, prije pristupanja stručnom ispitu će polagati 
javni ispit sukladno Odluci o načinu polaganja javnog i stručnog ispita ("Službeni glasnik BiH", broj 
96/07), izuzimajući čl. 6.  i 11. stavak 2., koji se ne primjenjuju, zbog toga što se kandidati 
obavještavaju o mjestu i vremenu polaganja javnog ispita, kao i o rezultatima istog,  isključivo putem 
službene internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje javni oglas, od kada i teče 
rok za podnošenje prijava. 
 
Tražene dokumente treba dostaviti najkasnije do 26.06.2008. godine , putem pošte preporučeno, na 
adresu: 
 
Ministarstvo sigurnosti  Bosne i Hercegovine 
“Javni oglas za popunjavanje radnih mjesta državnih  službenika u Ministarstvu sigurnosti  
Bosne i Hercegovine” 
71000 Sarajevo, Trg BiH 1 
 
 
Nepotpune, nepravovremene i neuredne  prijave, kao i preslik tražene dokumentacije koji nije ovjeren,  
neće se uzimati u razmatranje. 
 
 
 

lipnja 2008. godine 
Sarajevo 

           DIREKTOR 
           Jakob Finci 

 
 
 


